

Издавач:

Акционарско друштво за новинско-издавачку делатност "Сомборске новине" Сомбор

Директор:

Срђан Вучуревић

ВД главног и одговорног уредника:

Љубица Зелић  
Тел. 438-161

Славица Мишић, заменик главног и одговорног уредника

Редакција:

Политика, друштво:  
Никола Живановић

Култура:  
Никола Маширевић

Друштво, млади:  
Тамара Стојковић

Спорт:  
Симана Матковић

Техничка припрема:  
Дејан Палић  
Синиша Стојановић

Шеф маркетинга:  
Нагорка Мартић

Пропагандиста:  
Јасмина Мудринић  
тел/факс 22-771  
snovine@sbb.rs

Еко служба:  
читуље, мали огласи  
тел: 27-040  
sonovine@gmail.com

Адреса редакције:  
Сомбор, Трг слободе 1/1,  
Градска кућа, собе 17, 18 и 19

Телефони:  
редакција: 421-469, 421-479,  
421-483,  
Е-mail:  
so.somborske@neobee.net  
www.somborskenovine.co.rs

Жиро рачун:  
Војвођанска банка  
355-1034350-11

Штампа:  
Штампарииа "Графопродукт"  
Нови Сад,  
Десанке Максимовић 52.

Први број "Сомборских новина" изашао је 28. маја 1954.

Лист "Сомборске новине" је уписан у регистар јавних гласила који се води у Покрајинском секретаријату за информације АП Војводине под редним бројем 147.

На промет овог гласила плаћа се порез.

Рукописи и фотографије се не враћају.  
СIP - Каталогизација у публикацији

Библиотека Матице српске,  
Нови Сад I  
SSN 0038-1276 COBISS. SR-ID  
16197122

ПРЕТПЛАТА

3 месеца 1.001,00 дин.  
6 месеци 2.002,00 дин.  
12 месеци 4.004,00 дин.

ЗА ИНОСТРАНСТВО

3 месеца 2.626,00 дин.  
6 месеци 5.252,00 дин.  
12 месеци 10.504,00 дин.

ABC  
SRBIJA

Ovo izdanje je oditovano

У ЗНАКУ ШТЕТЕ ОД СУША

Кампања јесењих радова у знаку је штете коју је суша оставила на свим пољопривредним културама. Тако се сада већ може тврдити да је род сунцокрета, чија је жетва у сомборском атару практично већ окончана, у односу на прошлу годину мањи за 23 одсто. На 7.253 хектара просечан принос сунцокрета био је 2,1 т/ха. При крају је и жетва соје која је пожњевена на 96 одсто површина и за жетву је остало педесетак ха под овом културом. Просечан принос на 8.688 ха износио је 1,8 т/ха.

Берба меркантилног кукуруза окончана је на 50 одсто парцела, односно на 25.245 од укупно 44.298 ха под овом културом. Просечан принос је 3,6 т/ха, наводи Одсек за план и статистику.

У току је и кампања вађења шећерне репе, која је до сада окончана на 2.259 од укупно 7.674 ха под овом културом. Просечан принос слатког корена по хектару износи 34,8 тона. Под јесењим културама на парцелама на територији града укупно је 73.964 ха, а берба је окончана на 66 одсто површина, што значи да је под ратарским културама

још 25.113 ха.

Почела је и сетва озимих култура и до сада је обављена на 123 ха, од укупно 18.320 ха колико је планирано да се засеје озимом пшеницом, јечмом и уљаном репицом, од



којих би озимом пшеницом према плану требало да се засеје 14.971 хектара. Када је основна обрада земљишта у питању, односно припрема за пролећну сетву, дубоко орање предстоји на 62.796 хектара.

Процену производње извршио је и Републички завод за статистику, и у проценама се наводи да ће род кукуруза у Србији бити мањи за 45,9 одсто у односу на прошлу годину и износиће 3,5 милиона тона, док ће производња соје бити мања за 42 одсто, сунцокрета 23, а шећерне репе за 22,9 одсто.

ШТРАЈК УПОЗОРЕЊА У „СОМБОРПУТЕВИМА“  
У ПОНЕДЕЉАК ПОТПУНА  
ОБУСТАВА РАДА?

Због неисплаћене три зараде, прошлог понедељка, 1. октобра, у 7 часова започео је штрајк упозорења запослених у а. д. „Сомборпутеви“. Штрајк упозорења траје сваког дана од 7 до 8 часова. Уколико захтеви радника не буду испуњени, потпуна обустава биће организована наредног понедељка, 8. октобра, у 7 часова. Генерални штрајк ће бити организован испред радионице централне механизације од 7 до 15 часова све до испуњења захтева.

Захтеви запослених односе се и на поштовање посебног колективног уговора и потписивање ко-

лективног уговора код послодавца, уређење систематизације радних места и доношење појединачних уговора о раду.

Највише нас је погодило што смо изгубили послове зимске службе, који су нам једини извор прихода у зимском периоду. Ова фирма постоји 60 година, а сада смо забринуте за своју будућност – рекао је Александар Мари, председник Синдиката.

У предузећу је запослено седамдесетак радника, а просечна зарада је нешто виша од минималне.



Александар Мари

СОМБОРЦИ НА ПРИЈЕМУ У РУСКОЈ АМБАСАДИ  
У БЕОГРАДУ

СЛИКОМ ИСПРАТИЛИ  
РУСКОГ АМБАСАДОРА

У Руској амбасади у Београду уприличен је пријем 13. септембра 2012. године поводом одласка Александра Васиљевича Конузина, амбасадора Руске Федерације у Србији. Међу бројним званицама били су и представници Друштва српско – руског пријатељства из Сомбора. У пријатној атмосфери из руску и српску музику А. В. Конузин је примао госте рукујући се са сваким понаособ. Није то био само опроштај од амбасадора РФ, био је

то опроштај од драгог пријатеља који је имао пуно разумевања за све што се догађало у Србији и који је човек из народа. Сомборци су му уручили дар – слику Сомбора, рад академског сликара Владимира Спасића, да га у Москви подсећа на град Сомбор у којем су многи руски младићи оставили животе током Другог светског рата, а Сомборци то не заборављају и умеју да цене.

АКЦИЈА ROTARI KLUBA SOMBOR  
AMBASADOR EGIPTA  
U NAŠEM GRADU

Његова екселенција, амбасадор Арапске Републике Египат у Србији, господин Али Галал Абделазиз Мохамад Басиуни, ће са супругом предстојећег викенда, 6. и 7. октобра, боравити у пријатељској посети Сомбору.

Амбасадор у посету Rotari klubu Sombor dolazi na poziv dr Tomislava Miloševa. Његова екселенција се ће током боравка у Сомбору по својој жељи susresti sa Nemanjom Delićem, gradona-

čelnikom Sombora, dr Liljanom Sokolovom, načelnicom Zapadnobačkog upravnog okruga i Tatjanom Maglič, predsednicom Upravnog odbora Regionalne privredne komore Sombor.

Амбасадор Египта ће заједно са супругом током боравка у Сомбору посетити најзначајније установе културе у нашем граду и упознати се са туристичком понудом и потенцијалима Сомбора и регије.

SEMINAR AGENCIJE ZA BORBU PROTIV  
KORUPCIJE

FUNKCIONERE  
PRIJAVLJUJU I GRAĐANI

Seminar, koji je tokom septembra već priređen u nekoliko gradova Srbije, namenjen je funkcionerima, odnosno svim izabranim, postavljenim ili imenovanim licima u organima Republike Srbije, Pokrajine, jedinice lokalne samouprave i u organima javnih preduzeća i privrednih društava, ustanova i drugih organizacija čiji je osnivač, odnosno član, država.

nih organa, koji moraju da nam dostave obrasce o stupanju i o prestanku funkcije za funkcionere u tim organima. Što se tiče imovine, imamo redovnu godišnju proveru. Odbor Agencije utvrđuje kategorije funkcionera koje se kontrolišu, a imamo i vanredne po prijavama građana. Mogu da kažem da u ovom periodu posle izbora dobijamo dosta prijava. Osim toga, možemo



Predstavnici Agencije za borbu protiv korupcije

- Osim upoznavanja sa zakonskim odredbama, na praktičnim primerima pokazali smo kako se preuzimaju, popunjavaju i šalju obrasci koje funkcioneri i državni organi imaju obavezu da dostavljaju Agenciji za borbu protiv korupcije. S obzirom na to da je ovo postizborni period, prilično smo zadovoljni saradnjom funkcionera sa ove teritorije. Dolazi prilično veliki broj izveštaja o imovini. Nešto slabiji je odziv držav-

na kontrolišemo imovinu i po službenoj dužnosti, ukoliko utvrdimo neke nesaglasnosti u izveštaju o imovini – objasnila je Zorana Kepnik-Hinić, načelnica Odeljenja za registre Agencije za borbu protiv korupcije.

Ovaj ciklus seminara odvija se uz podršku projekta za reformu pravosuđa i odgovornu vlast, koji finansira Američka agencija za međunarodni razvoj USAID.

T. F.

HRONIKA

UHVAĆENI ILEGALCI

Policijski službenici Policijske uprave u Somboru podneli su Prekršajnom sudu u Somboru zahteve za pokretanje prekršajnog postupka protiv 16 stranih

državljana zbog ilegalnog prelaska državne granice prema Mađarskoj. Stranci, starosti od 15 do 32 godine, državljani su Irana i Avganistanana.

POGINULA JEDNA OSOBA

U toku prethodne nedelje na području Policijske uprave u Somboru evidentirano je 17 saobraćajnih nezgoda: 12 sa nastradalim osobama i 5 sa materijalnom štetom.

U saobraćajnim nezgodama jedna osoba je poginula, pet je pretrpeo teške, a šest lake telesne

povrede. Zbog vožnje pod dejstvom alkohola zadržano je šest osoba.

Na teritoriji grada Sombora evidentirano je 10 saobraćajnih nezgoda u kojima je jedna osoba poginula, 3 su zadobile teške, a 2 osobe lake telesne povrede. Zbog vožnje pod dejstvom alkohola zadržane su tri osobe.